Arizona Likely Catholic Voters

October 14-18, 2022

The Trafalgar Group
503 Responses
4.4% Margin of Error



AZ Likely Catholic Voters

1. If the election for US Senate were held today, for whom would you vote?

Blake Masters (R)
Column %

Mark Kelly (D)
Column %
Marc Victor (L)
Column %

Undecided
Column %

2. If the election for Governor were held today, for whom would you vote?

Kari Lake (R)
Column %

Katie Hobbs (D)
Column %

Undecided
Column %

3. How do you feel Joe Biden is handling his job as President?

Strongly Approve
Column %

Approve
Column %

Disapprove
Column %

Strongly Disapprove
Column %

No Opinion

Column %

Total

51.4%

46.3%

0.4%

1.9%

Total

52.5%

46.9%

0.6%

Total

13.8%

25.7%

6.5%

52.0%

2.1%



AZ Likely Catholic Voters

4. Where do you think abortion policy is best decided?

Total
Elected representatives and ballot initiatives
Column % 60.2%
Judges and courts
Column % 10.6%
Not sure
Column % 29.3%

5. Which one of the following statements comes closest to your opinion on proposals to limit abortion?

Total
Abortion should be available to a woman at any time she wants one
during her entire pregnancy
Column % 17.4%
Abortion should be allowed only during the first six months of
pregnancy
Column % 13.4%
Abortion should be allowed until 15 weeks when the baby can fegl
pain
Column % 17.1%
Abortion should be allowed only until a heartbeat can detected
Column % 7.8%
Abortion should be allowed only in cases of rape, incest, or to save
the life of the mother
Column % 29.5%
Abortion should be allowed only to save the life of the mother
Column % 9.4%

Abortion should never be permitted under any circumstances
Column % 5.5%



AZ Likely Catholic Voters

6. What do you consider to be the most important issue facing the nation?

Total
Economy, jobs, inflation, rising interest rates
Column % 58.5%
Illegal Immigration/Border Security
Column % 14.2%
K-12 Education
Column % 5.0%
Crime
Column % 1.6%
Abortion
Column % 7.6%
Climate change
Column % 6.2%
Religious Freedom
Column % 1.6%
Healthcare

Column % 5.2%



AZ Likely Catholic Voters

7. Currently, aside from weddings and funerals, how often do you attend Mass?

Total
Daily
Column % 3.1%
More than once a week
Column % 7.3%
Once a week
Column % 24.4%
Once or twice a month
Column % 10.6%
A few times a year
Column % 20.9%
Once a year
Column % 5.4%
Less than once a year
Column % 13.0%
Never
Column % 15.3%
8. Do you believe in the Real Presence of the Eucharist?
Total
Yes, the transformed bread and wine are the Body and Blood of Christ
and not symbols
Column % 52.4%
No, the bread and wine are symbols of the Body and Blood of Christ
Column % 31.5%
Not sure
Column % 16.1%
9. Which of the following comes closest to your own view?
Total
I accept all the Church's teachings and that is reflected in how I live
my life
Column % 12.9%

I generally accept most of the Church's teachings and try to live my
life accordingly

Column % 38.7%
I consider myself a Catholic, but do not accept some of the key
teachings of the Church

Column % 29.2%
I am a Catholic by upbringing, but it has only a minor influence on my
life

Column % 13.4%
I consider myself a former Catholic

Column % 5.3%

I don't consider myself a Catholic
Column % 0.5%



AZ Likely Catholic Voters

Party

Age

Ethnicity

Gender

Democrat
Column %

No Party/Other
Column %

Republican
Column %

18-24
Column %
25-34
Column %
35-44
Column %
45-64
Column %

65+
Column %

Hispanic
Column %
White
Column %

Other
Column %

Female
Column %

Male
Column %

Total

40.8%

24.5%

34.7%

Total

1.3%

4.2%

10.1%

45.0%

39.3%

Total

45.2%

52.1%

2.7%

Total

52.6%

47.4%



AZ Likely Catholic Voters

DMA

ALBUQUERQUE-SANTA FE
Column %

PHOENIX (PRESCOTT)
Column %

TUCSON (SIERRA VISTA)
Column %

YUMA-EL CENTRO
Column %

Total

0.1%

73.6%

23.2%

3.1%



Florida Likely Catholic Voters

October 14-18, 2022

The Trafalgar Group
502 Responses
4.4% Margin of Error



FL Likely Catholic Voters

1. If the election for US Senate were held today, for whom would you vote?

Marco Rubio (R)
Column %

Val Demings (D)
Column %

Dennis Misigoy (L)
Column %

Other

Column %

Undecided
Column %

2. If the election for Governor were held today, for whom would you vote?

Ron DeSantis (R)
Column %

Charlie Crist (D)
Column %
Hector Roos (Li)
Column %

Other

Column %

Undecided
Column %

3. How do you feel Joe Biden is handling his job as President?

Strongly Approve
Column %

Approve

Column %
Disapprove

Column %

Strongly Disapprove
Column %

No Opinion

Column %

Total

59.1%

36.9%

1.0%

0.5%

2.4%

Total

61.4%

34.5%

1.4%

1.0%

1.7%

Total

14.7%

21.2%

6.0%

55.4%

2.7%



FL Likely Catholic Voters

4. Where do you think abortion policy is best decided?

Total
Elected representatives and ballot initiatives
Column % 59.0%
Judges and courts
Column % 12.6%
Not sure
Column % 28.4%

5. Which one of the following statements comes closest to your opinion on proposals to limit abortion?

Total
Abortion should be available to a woman at any time she wants one
during her entire pregnancy
Column % 17.5%
Abortion should be allowed only during the first six months of
pregnancy
Column % 8.9%
Abortion should be allowed until 15 weeks when the baby can fe_el
pain
Column % 20.6%
Abortion should be allowed only until a heartbeat can detected
Column % 6.3%
Abortion should be allowed only in cases of rape, incest, or to save
the life of the mother
Column % 29.0%
Abortion should be allowed only to save the life of the mother
Column % 7.3%

Abortion should never be permitted under any circumstances
Column % 10.3%



FL Likely Catholic Voters

6. What do you consider to be the most important issue facing the nation?

Abortion
Column %

Climate change
Column %

Crime

Column %

Economy, jobs, inflation, rising interest rates
Column %

Healthcare

Column %

Illegal Immigration/Border Security
Column %

K-12 Education
Column %

Religious Freedom
Column %

Total

7.0%

7.0%

3.4%

67.6%

4.0%

9.5%

0.4%

1.0%



FL Likely Catholic Voters

7. Currently, aside from weddings and funerals, how often do you attend Mass?

Total
Daily
Column % 3.9%
More than once a week
Column % 7.9%
Once a week
Column % 22.1%
Once or twice a month
Column % 14.9%
A few times a year
Column % 20.7%
Once a year
Column % 9.0%
Less than once a year
Column % 9.0%
Never
Column % 12.5%
8. Do you believe in the Real Presence of the Eucharist?
Total
Yes, the transformed bread and wine are the Body and Blood of Christ
and not symbols
Column % 52.5%
No, the bread and wine are symbols of the Body and Blood of Christ
Column % 30.1%
Not sure
Column % 17.4%
9. Which of the following comes closest to your own view?
Total
I accept all the Church's teachings and that is reflected in how I live
my life
Column % 14.4%

I generally accept most of the Church's teachings and try to live my
life accordingly
Column % 33.8%

I consider myself a Catholic, but do not accept some of the key
teachings of the Church

Column % 29.1%
I am a Catholic by upbringing, but it has only a minor influence on my
life

Column % 17.2%
I consider myself a former Catholic

Column % 5.2%

I don't consider myself a Catholic
Column % 0.3%



FL Likely Catholic Voters

Party

Age

Ethnicity

Gender

Democrat
Column %

No Party/Other
Column %

Republican
Column %

18-24
Column %
25-34
Column %
35-44
Column %
45-64
Column %

65+
Column %

Hispanic
Column %
White
Column %

Other
Column %

Female
Column %

Male
Column %

Total

31.2%

25.1%

43.7%

Total

1.2%

5.4%

10.5%

44.6%

38.3%

Total

47.8%

49.5%

2.7%

Total

53.2%

46.8%



FL Likely Catholic Voters

DMA

FT. MYERS-NAPLES DMA
Column %

GAINESVILLE DMA

Column %

JACKSONVILLE DMA

Column %

MIAMI-FT. LAUDERDALE DMA

Column %

MOBILE-PENSACOLA (FT WALT) DMA
Column %

ORLANDO-DAYTONA BCH-MELBRN DMA
Column %

PANAMA CITY DMA
Column %

TALLAHASSEE-THOMASVILLE DMA
Column %
TAMPA-ST. PETE (SARASOTA) DMA
Column %

WEST PALM BEACH-FT. PIERCE DMA
Column %

Total

6.4%

0.9%

5.5%

31.5%

1.9%

19.9%

0.9%

1.1%

21.3%

10.5%



Georgia Likely Catholic Voters

October 14-18, 2022

The Trafalgar Group
576 Responses
4.1% Margin of Error



GA Likely Catholic Voters

1. If the election for US Senate were held today, for whom would you vote?

Herschel Walker (R)
Column %

Raphael Warnock (D)
Column %

Chase Oliver (L)
Column %

Undecided
Column %

2. If the election for Governor were held today, for whom would you vote?

Brian Kemp (R)
Column %

Stacey Abrams (D)
Column %

Shane Hazel (L)
Column %

Undecided
Column %

3. How do you feel Joe Biden is handling his job as President?

Strongly Approve
Column %

Approve

Column %
Disapprove

Column %

Strongly Disapprove
Column %

No Opinion

Column %

Total

64.7%

32.7%

1.0%

1.6%

Total

67.1%

31.1%

0.7%

1.1%

Total

12.1%

17.8%

3.6%

64.7%

1.7%



GA Likely Catholic Voters

4. Where do you think abortion policy is best decided?

Total
Elected representatives and ballot initiatives
Column % 59.6%
Judges and courts
Column % 13.4%
Not sure
Column % 27.0%

5. Which one of the following statements comes closest to your opinion on proposals to limit abortion?

Total
Abortion should be available to a woman at any time she wants one
during her entire pregnancy
Column % 16.0%
Abortion should be allowed only during the first six months of
pregnancy
Column % 5.9%
Abortion should be allowed until 15 weeks when the baby can feel
pain
Column % 12.7%
Abortion should be allowed only until a heartbeat can detected
Column % 8.8%
Abortion should be allowed only in cases of rape, incest, or to save
the life of the mother
Column % 37.5%
Abortion should be allowed only to save the life of the mother
Column % 12.4%

Abortion should never be permitted under any circumstances
Column % 6.6%



GA Likely Catholic Voters

6. What do you consider to be the most important issue facing the nation?

Abortion
Column %

Climate change
Column %

Crime

Column %

Economy, jobs, inflation, rising interest rates
Column %

Healthcare

Column %

Illegal Immigration/Border Security

Column %

K-12 Education

Column %

Religious Freedom
Column %

Total

6.4%

5.3%

4.3%

67.1%

4.2%

11.4%

0.5%

0.8%



GA Likely Catholic Voters

7. Currently, aside from weddings and funerals, how often do you attend Mass?

Total
Daily
Column % 2.0%
More than once a week
Column % 5.5%
Once a week
Column % 41.4%
Once or twice a month
Column % 14.3%
A few times a year
Column % 15.8%
Once a year
Column % 4.9%
Less than once a year
Column % 3.9%
Never
Column % 12.2%
8. Do you believe in the Real Presence of the Eucharist?
Total
Yes, the transformed bread and wine are the Body and Blood of Christ
and not symbols
Column % 57.9%
No, the bread and wine are symbols of the Body and Blood of Christ
Column % 31.1%
Not sure
Column % 11.0%
9. Which of the following comes closest to your own view?
Total
I accept all the Church's teachings and that is reflected in how I live
my life
Column % 12.4%

I generally accept most of the Church's teachings and try to live my
life accordingly

Column % 45.8%
I consider myself a Catholic, but do not accept some of the key
teachings of the Church

Column % 22.5%
I am a Catholic by upbringing, but it has only a minor influence on my
life

Column % 12.0%
I consider myself a former Catholic

Column % 6.8%

I don't consider myself a Catholic
Column % 0.5%



GA Likely Catholic Voters

Party

Age

Ethnicity

Gender

Democrat
Column %

No Party/Other
Column %

Republican
Column %

18-24
Column %
25-34
Column %
35-44
Column %
45-64
Column %

65+
Column %

Black
Column %
Hispanic
Column %
White
Column %

Other
Column %

Female
Column %

Male
Column %

Total

28.4%

14.8%

56.8%

Total

1.5%

4.8%

10.9%

50.4%

32.5%

Total

10.3%

18.1%

69.1%

2.6%

Total

52.6%

47.4%



GA Likely Catholic Voters

DMA
Total
ALBANY GA
Column % 2.4%
ATLANTA
Column % 72.4%
AUGUSTA-AIKEN
Column % 4.0%
CHATTANOOGA
Column % 3.0%
COLUMBUS GA (OPELIKA AL)
Column % 2.0%
DOTHAN
Column % 0.1%
GREENVLL-SPART-ASHEVLL-AND
Column % 0.8%
JACKSONVILLE
Column % 2.2%
MACON
Column % 5.1%
SAVANNAH
Column % 6.0%

TALLAHASSEE-THOMASVILLE
Column % 2.1%



Nevada Likely Catholic Voters

October 14-19, 2022

The Trafalgar Group
506 Responses
4.4% Margin of Error



NV Likely Catholic Voters

1. If the election for US Senate were held today, for whom would you vote?

Adam Laxalt (R)
Column %

Catherine Cortez Masto (D)
Column %

Neil Scott (L)

Column %

Other

Column %

Undecided
Column %

2. If the election for Governor were held today, for whom would you vote?

Joe Lombardo (R)
Column %

Steve Sisolak (D)
Column %
Brandon Davis (L)
Column %

Ed Bridges (I)
Column %

Undecided
Column %

3. How do you feel Joe Biden is handling his job as President?

Strongly Approve
Column %

Approve
Column %
Disapprove
Column %

Strongly Disapprove
Column %

No Opinion

Column %

Total

56.7%

36.4%

4.3%

1.6%

1.1%

Total

55.6%

34.2%

5.0%

1.7%

3.6%

Total

8.7%

24.3%

1.9%

61.4%

3.7%



NV Likely Catholic Voters

4. Where do you think abortion policy is best decided?

Total
Elected representatives and ballot initiatives
Column % 59.8%
Judges and courts
Column % 19.6%
Not sure
Column % 20.6%

5. Which one of the following statements comes closest to your opinion on proposals to limit abortion?

Total
Abortion should be available to a woman at any time she wants one
during her entire pregnancy
Column % 22.3%
Abortion should be allowed only during the first six months of
pregnancy
Column % 8.7%
Abortion should be allowed until 15 weeks when the baby can feel
pain
Column % 17.2%
Abortion should be allowed only until a heartbeat can detected
Column % 11.3%
Abortion should be allowed only in cases of rape, incest, or to save
the life of the mother
Column % 26.9%
Abortion should be allowed only to save the life of the mother
Column % 6.0%

Abortion should never be permitted under any circumstances
Column % 7.6%



NV Likely Catholic Voters

6. What do you consider to be the most important issue facing the nation?

Abortion
Column %

Climate change
Column %

Crime

Column %

Economy, jobs, inflation, rising interest rates
Column %

Healthcare

Column %

Illegal Immigration/Border Security

Column %

K-12 Education

Column %

Religious Freedom
Column %

Total

5.4%

10.3%

2.8%

64.3%

3.7%

12.4%

0.4%

0.6%



NV Likely Catholic Voters

7. Currently, aside from weddings and funerals, how often do you attend Mass?

Total
Daily
Column % 1.8%
More than once a week
Column % 7.8%
Once a week
Column % 21.7%
Once or twice a month
Column % 14.8%
A few times a year
Column % 26.1%
Once a year
Column % 9.6%
Less than once a year
Column % 7.6%
Never
Column % 10.6%
8. Do you believe in the Real Presence of the Eucharist?
Total
Yes, the transformed bread and wine are the Body and Blood of Christ
and not symbols
Column % 54.9%
No, the bread and wine are symbols of the Body and Blood of Christ
Column % 26.7%
Not sure
Column % 18.4%
9. Which of the following comes closest to your own view?
Total
I accept all the Church's teachings and that is reflected in how I live
my life
Column % 15.3%

I generally accept most of the Church's teachings and try to live my
life accordingly

Column % 38.1%
I consider myself a Catholic, but do not accept some of the key
teachings of the Church

Column % 27.7%
I am a Catholic by upbringing, but it has only a minor influence on F}y
ife

Column % 12.7%
I consider myself a former Catholic

Column % 6.1%

I don't consider myself a Catholic
Column % 0.1%



NV Likely Catholic Voters

Party

Age

Ethnicity

Gender

Democrat
Column %
No Party/Other
Column %

Republican
Column %

18-24
Column %
25-34
Column %
35-44
Column %
45-64
Column %

65+
Column %

Hispanic
Column %

Other
Column %

White
Column %

Female
Column %

Male
Column %

Total

40.9%

20.7%

38.4%

Total

1.4%

7.7%

12.9%

44.3%

33.7%

Total

43.2%

4.8%

52.0%

Total

51.0%

49.0%



NV Likely Catholic Voters

DMA

LAS VEGAS
Column %

RENO
Column %

SALT LAKE CITY
Column %

Total

72.8%

25.7%

1.5%



Ohio Likely Catholic Voters

October 14-18, 2022

The Trafalgar Group
500 Responses
4.4% Margin of Error



OH Likely Catholic Voters

1. If the election for US Senate were held today, for whom would you vote?

JD Vance (R)
Column %
Tim Ryan (D)
Column %
Undecided
Column %

2. If the election for Governor were held today, for whom would you vote?

Mike DeWine (R)
Column %

Nan Whaley (D)
Column %

Undecided
Column %

3. How do you feel Joe Biden is handling his job as President?

Strongly Approve
Column %

Approve
Column %

Disapprove
Column %

Strongly Disapprove
Column %

No Opinion

Column %

Total

55.5%

41.0%

3.5%

Total

61.3%

34.4%

4.4%

Total

8.7%

24.9%

5.5%

56.9%

3.9%



OH Likely Catholic Voters

4. Where do you think abortion policy is best decided?

Total
Elected representatives and ballot initiatives
Column % 56.9%
Judges and courts
Column % 12.2%
Not sure
Column % 31.0%

5. Which one of the following statements comes closest to your opinion on proposals to limit abortion?

Total
Abortion should be available to a woman at any time she wants one
during her entire pregnancy
Column % 17.4%
Abortion should be allowed only during the first six months of
pregnancy
Column % 10.2%
Abortion should be allowed until 15 weeks when the baby can fe_el
pain
Column % 22.2%
Abortion should be allowed only until a heartbeat can detected
Column % 6.8%
Abortion should be allowed only in cases of rape, incest, or to save
the life of the mother
Column % 30.0%
Abortion should be allowed only to save the life of the mother
Column % 7.6%

Abortion should never be permitted under any circumstances
Column % 5.9%



OH Likely Catholic Voters

6. What do you consider to be the most important issue facing the nation?

Abortion
Column %

Climate change

Column %

Crime

Column %

Economy, jobs, inflation, rising interest rates
Column %

Healthcare

Column %

Illegal Immigration/Border Security

Column %

K-12 Education
Column %

Religious Freedom
Column %

Total

7.3%

6.4%

3.6%

59.8%

5.0%

13.6%

3.1%

1.2%



OH Likely Catholic Voters

7. Currently, aside from weddings and funerals, how often do you attend Mass?

Daily
Column %

More than once a week
Column %

Once a week
Column %

Once or twice a month
Column %

A few times a year
Column %

Once a year
Column %

Less than once a year
Column %

Never
Column %

8. Do you believe in the Real Presence of the Eucharist?

Yes, the transformed bread and wine are the Body and Blood of Christ
and not symbols
Column %

No, the bread and wine are symbols of the Body and Blood of Christ
Column %

Not sure
Column %

9. Which of the following comes closest to your own view?

I accept all the Church's teachings and that is reflected in how I live
my life

Column %

I generally accept most of the Church's teachings and try to live my
life accordingly

Column %

I consider myself a Catholic, but do not accept some of the key
teachings of the Church

Column %

I am a Catholic by upbringing, but it has only a minor influence on my
life

Column %

I consider myself a former Catholic

Column %

I don't consider myself a Catholic

Column %

Total

2.2%

4.6%

30.6%

11.0%

27.1%

8.4%

7.5%

8.4%

Total

52.3%

30.7%

17.0%

Total

11.1%

43.2%

25.7%

16.0%

3.4%

0.6%



OH Likely Catholic Voters

Party

Age

Ethnicity

Gender

Democrat
Column %

No Party/Other
Column %

Republican
Column %

18-24
Column %
25-34
Column %
35-44
Column %
45-64
Column %

65+
Column %

Black
Column %
Hispanic
Column %
White
Column %

Other
Column %

Female
Column %

Male
Column %

Total

35.4%

17.3%

47.3%

Total

1.1%

6.3%

12.7%

45.7%

34.2%

Total

2.1%

8.1%

88.2%

1.6%

Total

52.0%

48.0%



OH Likely Catholic Voters

DMA
Total
CHARLESTON-HUNTINGTON
Column % 1.3%
CINCINNATI
Column % 12.5%
CLEVELAND-AKRON (CANTON)
Column % 41.8%
COLUMBUS OH
Column % 17.2%
DAYTON
Column % 8.1%
FT. WAYNE
Column % 0.3%
LIMA
Column % 1.2%
PARKERSBURG
Column % 0.4%
TOLEDO
Column % 8.5%
WHEELING-STEUBENVILLE
Column % 1.8%
YOUNGSTOWN
Column % 6.3%
ZANESZILLE

Column % 0.5%



Pennsylvania Likely Catholic Voters

October 14-18, 2022

The Trafalgar Group
546 Responses
4.1% Margin of Error



PA Likely Catholic Voters

1. If the election for US Senate were held today, for whom would you vote?

Mehmet Oz (R)
Column %

John Fetterman (D)

Column %

Erik Gerhardt (L)

Column %

Richard Weiss (G)

Column %

Daniel Wassmer (Keystone Party)
Column %

Undecided
Column %

2. If the election for Governor were held today, for whom would you vote?

Josh Shapiro (D)
Column %

Doug Mastriano (R)
Column %

Matt Hackenburg (L)
Column %

Christina Digiulio (G)
Column %

Undecided
Column %

3. How do you feel Joe Biden is handling his job as President?

Strongly Approve
Column %

Approve
Column %
Disapprove
Column %

Strongly Disapprove
Column %

No Opinion

Column %

Total

50.7%

45.2%

0.4%

0.1%

0.4%

3.2%

Total

50.8%

44.5%

1.2%

0.1%

3.3%

Total

14.4%

24.9%

4.9%

51.6%

4.2%



PA Likely Catholic Voters

4. Where do you think abortion policy is best decided?

Total
Elected representatives and ballot initiatives
Column % 55.7%
Judges and courts
Column % 12.9%
Not sure
Column % 31.4%

5. Which one of the following statements comes closest to your opinion on proposals to limit abortion?

Total
Abortion should be available to a woman at any time she wants one
during her entire pregnancy
Column % 19.0%
Abortion should be allowed only during the first six months of
pregnancy
Column % 10.6%
Abortion should be allowed until 15 weeks when the baby can feel
pain
Column % 18.1%
Abortion should be allowed only until a heartbeat can detected
Column % 7.8%
Abortion should be allowed only in cases of rape, incest, or to save
the life of the mother
Column % 29.0%
Abortion should be allowed only to save the life of the mother
Column % 8.6%

Abortion should never be permitted under any circumstances
Column % 6.9%



PA Likely Catholic Voters

6. What do you consider to be the most important issue facing the nation?

Total
Abortion
Column % 9.9%
Climate change
Column % 8.4%
Crime
Column % 6.1%
Economy, jobs, inflation, rising interest rates
Column % 60.6%
Healthcare
Column % 4.7%
Illegal Immigration/Border Security
Column % 7.5%
K-12 Education
Column % 1.7%

Religious Freedom
Column % 1.0%



PA Likely Catholic Voters

7. Currently, aside from weddings and funerals, how often do you attend Mass?

Total
Daily
Column % 2.3%
More than once a week
Column % 3.1%
Once a week
Column % 30.5%
Once or twice a month
Column % 10.6%
A few times a year
Column % 27.1%
Once a year
Column % 6.6%
Less than once a year
Column % 8.5%
Never
Column % 11.3%
8. Do you believe in the Real Presence of the Eucharist?
Total
Yes, the transformed bread and wine are the Body and Blood of Christ
and not symbols
Column % 51.7%
No, the bread and wine are symbols of the Body and Blood of Christ
Column % 35.0%
Not sure
Column % 13.2%
9. Which of the following comes closest to your own view?
Total
I accept all the Church's teachings and that is reflected in how I live
my life
Column % 12.4%

I generally accept most of the Church's teachings and try to live my
life accordingly
Column % 41.7%

I consider myself a Catholic, but do not accept some of the key
teachings of the Church

Column % 25.6%
I am a Catholic by upbringing, but it has only a minor influence on my
life

Column % 15.9%
I consider myself a former Catholic

Column % 3.8%

I don't consider myself a Catholic
Column % 0.6%
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Party

Age

Ethnicity

Gender

Democrat
Column %

No Party/Other
Column %

Republican
Column %

18-24
Column %
25-34
Column %
35-44
Column %
45-64
Column %

65+
Column %

Hispanic
Column %
White
Column %

Other
Column %

Female
Column %

Male
Column %

Total

44.1%

11.5%

44.4%

Total

1.2%

4.9%

11.5%

47.1%

35.3%

Total

10.0%

87.5%

2.4%

Total

53.2%

46.8%
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DMA

BUFFALO
Column %

ELMIRA (CORNING)

Column %

ERIE

Column %
HARRISBURG-LNCSTR-LEB-YORK
Column %
JOHNSTOWN-ALTOONA-ST COLGE
Column %

NEW YORK

Column %

PHILADELPHIA

Column %

PITTSBURGH

Column %

WILKES BARRE-SCRANTON-HZTN
Column %

YOUNGSTOWN
Column %

Total

0.4%

0.2%

3.2%

11.4%

4.7%

0.5%

42.4%

24.3%

12.2%

0.8%



